



<p>«Принято» на общешкольном собрании Протокол №2 от 28 августа 2014 г.</p>	<p>«Согласовано» с УС  Б.Р. Цыремпилова Протокол № 54 от 28 августа 2014г.</p>	<p>«Утверждаю» Директор МБОУ «Усть-Кяхтинская СОШ»  Н.Я. Берсенева Приказ № 110.20 от 29 августа 2014 г.</p>
---	---	---

**Положение
о порядке проведения промежуточной аттестации в переводных классах
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Усть-Кяхтинская средняя общеобразовательная школа»**

I. Общие положения

Данное Положение составлено в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ. В целях повышения ответственности каждого учителя-предметника за результаты труда, за степень освоения обучающимся государственного стандарта, определенного образовательной программой в рамках учебного года или курса в целом проводится промежуточная аттестация в 2-3 (4), 5-8, 10-х классах общеобразовательных учреждений.

Формы проведения промежуточной аттестации: собеседование, тестирование, защита рефератов, творческих работ, зачеты, итоговые опросы, переводные экзамены (устные и письменные), письменные проверочные и контрольные работы и т.д. Форму проведения промежуточной аттестации по итогам учебного года выбирает учитель-предметник с учетом мнения обучающихся в каждом классе.

На собеседовании обучающийся дает развернутый ответ по одной из ключевых тем курса или отвечает на вопросы обобщающего характера по всем темам учебной программы (вопросы заранее подготовлены и объявлены обучающимся). Собеседование целесообразно проводить с обучающимися, проявившими интерес к научным исследованиям в избранной области знаний и обладающими аналитическими способностями.

Устная аттестация по билетам предполагает ответы на вопросы, сформулированные в билетах, выполнение предложенных практических заданий (решение задачи, разбор предложения, выполнение лабораторной работы, демонстрация опыта и т.д.).

Защита реферата предполагает предварительный выбор обучающимся интересующей его темы работы с учетом рекомендаций учителя-предметника или научного руководителя, глубокое изучение избранной проблемы, изложение выводов по теме реферата. Не позднее чем за неделю до экзамена реферат представляется обучающимся на рецензию учителю-предметнику или научному руководителю. Аттестационная комиссия на экзамене знакомится с рецензией на представленную работу и выставляет оценку обучающемуся после защиты реферата.

II. Подготовка материала к промежуточной аттестации

Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель составляет тексты контрольных и проверочных работ, вопросы для зачетов, билеты, определяет темы рефератов, группы вопросов для собеседования и тестирования.

На промежуточной аттестации по всем учебным предметам проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, глубина и прочность полученных знаний, их практическое применение.

В проверочном материале по русскому языку, литературе, математике, географии, физике, химии, геометрии и другим учебным предметам рекомендуется включать как теоретические вопросы, так и практические задания.

На промежуточной аттестации по иностранному языку проверяются техника чтения и практическое владение обучающимся устной речью в пределах программных требований.

Оценки за ответ при любой форме проведения промежуточной аттестации и любой системе оценки знаний, определенных уставом образовательного учреждения, выставляются в соответствии с рекомендациями об оценивании знаний по каждому учебному предмету, отражающими требования образовательного стандарта.

III. Права обучающихся

От промежуточной аттестации в переводных классах могут быть освобождены обучающиеся:

- имеющие отличные отметки по всем предметам учебного плана (за исключением предметов, по которым обучающийся освобожден по состоянию здоровья);
- призеры областных (районных) предметных олимпиад, конкурсов;
- прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение текущего учебного года.

Обучающиеся, имеющие неудовлетворительную годовую оценку по учебному предмету, должны пройти промежуточную аттестацию по данному предмету.

Перевод обучающихся осуществляется на основании Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и устава общеобразовательного учреждения.

IV. Организация и проведение промежуточной аттестации

Срок проведения промежуточной аттестации – с 15 по 31 мая. При составлении расписания промежуточной аттестации необходимо учитывать, что в день проводится только одна проверочная работа. Комиссия для промежуточной аттестации может состоять из 2 преподавателей: учителя-предметника и ассистента, однако, при проведении промежуточной аттестации возможно присутствие представителя Управляющего совета образовательного учреждения или родительской общественности, специалиста муниципального управления образования.

По проведении промежуточной аттестации учитель-предметник сдает анализ проверочной работы на контроль соответствия знаний обучающихся требованиям государственных образовательных стандартов. Оценки, полученные обучающимся в ходе промежуточной аттестации, записываются в классных журналах.